



Юрий Петрович Галишников

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
ООО «ИНЖЕНЕРНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ
ЦЕНТР «УЧЕБНАЯ ТЕХНИКА»

ИПЦ «УЧЕБНАЯ ТЕХНИКА»

Инженерно-производственный центр «Учебная техника» (далее – Центр) основан в 2001 году. Разрабатывает, производит и поставляет учебно-лабораторное оборудование по электронике, электротехнике, энергетике, автоматике, безопасности жизнедеятельности, робототехнике, электромонтажу, электрическим измерениям для всех уровней профессионального образования.

Центр стал одним из победителей IX Всероссийского конкурса «1000 лучших предприятий и организаций России» в номинации «Активный участник реализации приоритетных национальных программ».

С электричеством каждый сталкивается сейчас повсеместно. Поэтому особенно важно знать, как обеспечить безопасную работу с самым разным оборудованием – от самого простого до сложнейшего. Особую значимость эти вопросы приобретают для будущих специалистов, обучающихся в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования. Стенды «Учебной техники» оказывают им в этом неоценимую помощь.

Системы, в основе которых лежит действие электрического тока, охраняют наши дома от пожара, незаконного вторжения. На учебных стендах «Адресная охранно-пожарная сигнализация», «Автоматическая система пожаротушения», «Основы электробезопасности» работу таких систем можно наблюдать воочию. Исследовать можно различные ситуации в быту, на производстве, снимать характеристики. Квалифицированные рабочие, инженеры должны знать в подробностях, как работает то или иное оборудование, ведь любое из них несет в себе электрическую составляющую. Без специаль-

ного учебного оборудования получить полное представление о работе, к примеру, охранной системы вряд ли возможно.

Большое разнообразие учебных стендов также предлагается Центром по направлению «Электромонтаж и наладка», начиная от электромонтажа в жилых, офисных помещениях и заканчивая монтажом и наладкой электрооборудования предприятий и гражданских сооружений. На стендах учащиеся могут также исследовать разнообразные неисправности трехфазных асинхронных двигателей, изучить процедуру электромонтажа и наладку релейно-контакторных схем управления, шкафов управления, магнитных пускателей. Отдельный стенд посвящен электрооборудованию автомобилей.

В помощь заказчикам ИПЦ «Учебная техника» выпускает и методические пособия – как для студентов, так и для преподавателей. В итоге благодаря Центру будущие специалисты получают наглядное представление о том, как сделать работу с электричеством безопасной, а значит, жизни людей будут в надежных руках.

ИПЦ «Учебная техника» продолжает участвовать в социально ориентированных мероприятиях как на региональном, так и на федеральном уровне:

- 29 апреля 2009 года при помощи Центра состоялась детская спартакиада в рамках долгосрочной Всероссийской акции «Здоровые дети – сильная Россия»;
- 20 декабря 2009 года Центром произведена закупка силовых тренажеров для тренажерного зала специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва №1 г. Копейска – одной из лучших школ области по многоборью.